



MINISTERUL FINANTELOR  
AL REPUBLICII MOLDOVA

15.02.2022 nr. 07/3-03-19

La nr. 20-78-482 din 19 ianuarie 2022

*Referitor la modul și corectitudinea aplicării  
prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 10/2012  
pentru aprobarea Regulamentului cu privire la  
delegarea salariaților entităților  
din Republica Moldova*

Centrul Național Anticorupție  
[secretariat@cna.md](mailto:secretariat@cna.md)

Prin prezenta, cu referire la adresarea  
și demersul CNA nr. 06/2-459 din 26.01.2022 vis-a-vis de achitarea diurnei în  
cadrul transportării marfă cu scop de descărcare / încărcare pe traseul Republica Moldova  
– Bulgaria (descărcarea) – Turcia (încărcarea) – Republica Moldova, cu tranzit prin  
România, Ministerul Finanțelor, cu titlul de opinie comunică următoarele.

Regulamentul cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova,  
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.10/2012 stabilește procedura de achitare a diurnelor în  
cadrul deplasării în interes de serviciu.

Conform pct. 31 al secțiunii XI din Regulament privind *particularitățile achitării  
diurnelor salariaților entităților de transport auto, feroviar și aerian, delegați peste hotare  
în interes de serviciu*, angajatorul va achita diurna salariatului delegat în mărime de 50% din  
plafonul stabilit de Regulament pentru ziua descărcării (în cazul dat, Bulgaria) și 50%  
pentru ziua încărcării (în cazul dat, Turcia). Suplimentar, salariatului delegat i se va achita  
diurna în conformitate cu pct.23 și 26 din Regulament, care reglementează achitarea diurnei  
în statele de tranzit.

Totodată comunicăm că, normele reflectate în secțiunea XI din Regulament,  
identifică distinct *delegările peste hotarele țării* a salariaților entităților de transport auto,  
feroviar și aerian, astfel, achitarea diurnei în cazul dat, conform plafonului stabilit pentru  
Republica Moldova este irelevantă, aceasta aplicându-se doar în cazul delegării în interiorul  
Republicii Moldova.

Ministru

Digitally signed by Budianschi Dumitru  
Date: 2022.02.16 20:05:22 EET  
Reason: MoldSign Signature  
Location: Moldova



Dumitru BUDIANSCHI